

З В І Т
про виконання основних заходів, щодо запобігання та протидії
корупції по ВО «Укрдержліспроєкт» за 2020 рік

Робота щодо запобігання та протидії корупції серед працівників ВО «Укрдержліспроєкт» протягом 2020 року здійснювалася відповідно до вимог Законів України «Про запобігання корупції», антикорупційного законодавства України, постанови Кабінету Міністрів України «Про затвердження Державної програми щодо реалізації засад державної антикорупційної політики в Україні (Антикорупційної стратегії) на 2015-2017 роки» та інших нормативно-правових актів антикорупційного спрямування.

З метою попередження порушень вимог антикорупційного законодавства зазначена робота здійснювалась в межах повноважень у відповідності до плану заходів щодо запобігання та протидії корупції у ВО «Укрдержліспроєкт» на 2020 рік.

Уповноваженим з антикорупційної діяльності ВО «Укрдержліспроєкт» постійно аналізується стан виконання вимог вищенаведених нормативно - правових актів України та продовжується практика доведення інформації, роз'яснень на антикорупційну тематику для працівників об'єднання.

З метою одержання зауважень і пропозицій громадськості та працівників об'єднання на офіційному веб-сайті ВО «Укрдержліспроєкт» розміщено графік особистого прийому громадян Керівництвом, та інша інформація, що стосується діяльності об'єднання.

Протягом року на офіційному веб-порталі (сайті) ВО «Укрдержліспроєкт» у рубриці «Запобігання проявам корупції» оприлюднювалася інформація щодо запобігання корупції, в тому числі поповнювалися та систематично оновлювалися антикорупційні матеріали рубрики.

На виконання частини 2 ст. 49 Закону України «Про запобігання корупції», відповідно Порядку перевірки факту подання суб'єктами декларування декларацій відповідно до Закону України «Про запобігання корупції» та повідомлення Національного агентства з питань запобігання корупції про випадки неподання чи несвоєчасного подання таких декларацій, затвердженого Рішенням Національного агентства з питань запобігання корупції 06.09.2016 р. № 19, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 15 листопада 2016 р. за № 1479/29609, проведено перевірку подання суб'єктами декларування декларацій.

Відповідно до Закону України «Про запобігання корупції» забезпечено подання е-декларацій за 2019 рік. За результатами перевірки факту подання

декларацій встановлено, що всі суб'єкти декларування визначені Розпорядженням по об'єднанню (Розпорядження № 48 від 04.12.2019 р.) своєчасно подали декларації.

За звітний період здійснювалося забезпечення попередження керівників, посадових осіб юридичних осіб публічного права, які звільняються або іншим чином припиняють діяльність, пов'язану з виконанням функцій місцевого самоврядування, про подання декларацій особи, уповноваженої на виконання функцій держави або місцевого самоврядування, на момент звільнення за неохопленим раніше поданими деклараціями період та за 2020 рік у визначеному законодавством порядку.

Зокрема, зазначеними особами власноручно підписано попередження про вимоги, заборони та обмеження, встановлені Законом України «Про запобігання корупції», які зберігаються в їх особових справах.

Крім того, питання електронного декларування постійно знаходилося на контролі Керівництва ВО «Укрдержліспроєкт» та Уповноваженого з антикорупційної діяльності.

У ВО «Укрдержліспроєкт» продовжує функціонувати «гаряча» телефонна лінія, забезпечено функціонування механізмів зворотного зв'язку з громадськістю щодо повідомлень про факти корупційних правопорушень шляхом функціонування існуючої постійно діючої електронної поштової адреси для повідомлень: lisproekt@ukr.net, інформацію про яку розміщено офіційному сайті ВО «Укрдержліспроєкт».

Протягом 2020 року діяльність ВО «Укрдержліспроєкт» була спрямована на ефективну та безумовну реалізацію норм Закону України «Про запобігання корупції» та пов'язаних із цим Законом підзаконних нормативно-правових актів.

У 2020 році посадові особи та працівники ВО «Укрдержліспроєкт» до кримінальної, адміністративної, цивільно-правової та дисциплінарної відповідальності за вчинення корупційних або пов'язаних з корупцією правопорушень не притягалися.

Всі працівники об'єднання дотримувались правил внутрішнього трудового розпорядку об'єднання. У звітний період звернень щодо можливих проявів корупції працівниками ВО «Укрдержліспроєкт» від правоохоронних органів та громадян не надходило.

ТВО Генерального директора

**П.ШАРЕЙКО**

Виконавець:

Уповноважена з антикорупційної діяльності Н.Л.Бабейкіна

